Division de Monnaie (D)

i

=~

10.

Calculez chaque quotient.

7) 215,67 $ 2. 6) 298,44 $ 3. 0) 771,12 §
9) 556,38 § 5. 8) 154,72 $ 6. 4)107,32°§
6) 384,90 $ 8. 3) 196,74 9. 6) 376,62 $

Si 8 nounours identiques coltent 452,32 $, combien coute chaque

nounours 7
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Division de Monnaie (D) Réponses

10.

Calculez chaque quotient.

30,81 $ 49,74 $ 85,68 $

7) 215,67 $ 2. 6) 208,44 $ 3. 0) 771,12 §
~210,00 $ 240,00 $ —720,00 $
5,67 $ 58,44 $ 51,12 $
~5,60 $ —54,00 $ —45,00 $
0,07 $ 4,44 $ 6,12 $
0,07 $ 420 % 540 $
0,00 $ 0,24 $ 0,72 $
0,24 $ —0,72 %

0,00 $ 0,00 $

61,82 $ 19,34 $ 26,83 $

9) 556,38 § 5. 8) 154,72 § 6 4)107,32°§
540,00 $ —80,00 $ —80,00 $
16,38 $ 7472 $ 27,32 $
~9.00 $ ~72.00 $ ~24.00 $
7.38 $ 2.72'$ 3.32$
~7.20'$ 240 '$ ~3.20$
0,18 $ 0,32 $ 0,12 $
0,18 $ ~0,32'$ ~0,12'$
0,00 $ 0,00 $ 0,00 $

64,15 $ 65,58 $ 62,77 $

6) 384,90 § 8 3) 196,74 $ 9 6) 376,62 §
360,00 $ ~180,00 $ ~360,00 $
24,90 $ 16,74 $ 16,62 $
~24.00 $ ~15,00 $ ~12,00 $
0,90 $ 1,74 $ 4,62 $
—0,60 $ ~1,50 $ 420 $
0,30 $ 0,24 $ 0,42 $
—0,30 $ 0,24 $ 0,42 $
0,00 $ 0,00 $ 0,00 $

Si 8 nounours identiques colitent 452,32 $, combien cotite chaque

nounours ? 56,54 $
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